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GABARITO (Simplificado)

1o )  Usando o método dos mínimos quadrados  ( MMQ )

	x
	f(x)
	g o = sen( x )
	g 1 = cos( x)
	g o2
	g12
	g o g 1
	g o f(x)
	g 1 f(x)

	0,000
	1,000
	0,000
	1,000
	0,000
	1,000
	0,000
	0,000
	1,000

	1,571
	2,000
	1,000
	0,000
	1,000
	0,000
	0,000
	2,000
	0,000

	3,142
	-1,000
	0,000
	-1,000
	0.000
	1.000
	0,000
	0.000
	1,000

	
	
	
	(
	1,000
	2,000
	0,000
	2,000
	2.000


Sistema normal:     1,000 a + 0,000 b =  2,000
0,000 a +  2,000  b = 2,000.     Então,   y = 2 sen x + cos x .
2o ) Usando o polinômio interpolador de Newton,

	x
	f( x)
	f ( x i , xi+1)
	f ( x i , x i+1 , x i+2)
	f ( x i , x i+1 , x i+2, x i+3)

	-1,000
	-2,000
	2,000
	-1,000
	1,000

	0,000
	0,000
	0,000
	2,000
	

	1,000
	0,000
	4,000
	
	

	2,000
	4,000
	
	
	Portanto,   P ( x )  =  x 3 – x 2


3o ) A partir do gráfico, conclui-se que a interseção pedida deve estar no intervalo I = [1,6 ; 1,7] . Analiticamente, Teo. Bolzano:

a) A função é contínua em I ;  b) f (1,6 ) x f (1,7 ) =  0,434 x ( - 0,169) < 0 .  Por outro lado,

c) f ’ (x) =  2 cos  x – sen x – 3 x 2 -  2 x <  0 ; x ( I .

Usando o método de Newton com   x 0 =  1,65 , temos:

	n
	x n +1
	│x n + 1 - x n │
	
[image: image1.wmf]

	1
	1,6741
	0,0241
	

	2
	1,6736
	0,0005
	


4o ) a) Falso. O 0 (zero) é elemento de qualquer máquina.
b)  Falso. Se a função a ser integrada for um polinômio de grau até um, os resultados serão iguais ao valor verdadeiro.
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Gráf2

		1		0		1

		1.1946709986		-0.009		1.2036709986

		1.3774052394		-0.032		1.4094052394

		1.5463769024		-0.063		1.6093769024

		1.6998976786		-0.096		1.7958976786

		1.8364336391		-0.125		1.9614336391

		1.9546205617		-0.144		2.0986205617

		2.0532775618		-0.147		2.2002775618

		2.1314188911		-0.128		2.2594188911

		2.1882637875		-0.081		2.2692637875

		2.2232442755		0		2.2232442755

		2.2360108415		0.121		2.1150108415

		2.2264359264		0.288		1.9384359264

		2.1946151995		0.507		1.6876151995

		2.1408666029		0.784		1.3568666029

		2.0657271749		1.125		0.9407271749

		1.9699476838		1.536		0.4339476838

		1.8544851266		2.023		-0.1685148734

		1.7204931671		2.592		-0.8715068329

		1.5693106085		3.249		-1.6796893915

		1.4024480171		4		-2.5975519829

		1.2215726287		4.851		-3.6294273713

		1.0284916904		5.808		-4.7795083096
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		Prova Final 1/09

		Primeira

				xi		f(xi)		go		g1		go^2		g1^2		go g1		f(xi) go		f(xi) g1

				0.000		1.000		0.000		1.000		0.000		1.000		0.000		0.000		1.000

				1.571		2.000		1.000		-0.000		1.000		0.000		-0.000		2.000		-0.000

				3.142		-1.000		-0.000		-1.000		0.000		1.000		0.000		0.000		1.000

												1.000		2.000		0.000		2.000		2.000

		Segunda

		a

		x		f(x)		f(x) 1		f(x) 2		f(x) 3

		-1		-2.000		2.000		-1.000		1.0000

		0		0.000		0.000		2.000

		1		0.000		4.000

		2		4.000						P ( x ) =   x ^3 - x^2

		Terceiro

		x		2 sen x + cos x		x^3 - x^2		f x		f ' > 0

		-1.00		-1.143		-2.000		0.857		-3.08

		-0.90		-0.945		-1.539		0.594		-2.20

		-0.80		-0.738		-1.152		0.414		-1.41

		-0.70		-0.524		-0.833		0.309		-0.70

		-0.60		-0.304		-0.576		0.272		-0.06

		-0.50		-0.081		-0.375		0.294		0.48

		-0.40		0.142		-0.224		0.366		0.95

		-0.30		0.364		-0.117		0.481		1.34

		-0.20		0.583		-0.048		0.631		1.64

		-0.10		0.795		-0.011		0.806		1.86

		0.00		1.000		0.000		1.000		2.00

		0.10		1.195		-0.009		1.204		2.06

		0.20		1.377		-0.032		1.409		2.04

		0.30		1.546		-0.063		1.609		1.95

		0.40		1.700		-0.096		1.796		1.77

		0.50		1.836		-0.125		1.961		1.53

		0.60		1.955		-0.144		2.099		1.21

		0.70		2.053		-0.147		2.200		0.82

		0.80		2.131		-0.128		2.259		0.36

		0.90		2.188		-0.081		2.269		-0.17

		1.00		2.223		0.000		2.223		-0.76

		1.10		2.236		0.121		2.115		-1.41				i		x i		x i + 1

		1.20		2.226		0.288		1.938		-2.13				0		1.65000		1.67407		0.0240733245

		1.30		2.195		0.507		1.688		-2.90				1		1.67407		1.67362		0.0004560731

		1.40		2.141		0.784		1.357		-3.73				2		1.67362		1.67362		0.0000001651

		1.50		2.066		1.125		0.941		-4.61				3		1.67362		1.67362		0

		1.60		1.970		1.536		0.434		-5.54				4		1.67362		1.67362		2.22044604925031E-16

		1.70		1.854		2.023		-0.169		-6.52

		1.80		1.720		2.592		-0.872		-7.55

		1.90		1.569		3.249		-1.680		-8.62

		2.00		1.402		4.000		-2.598		-9.74

		2.10		1.222		4.851		-3.629		-10.90

		2.20		1.028		5.808		-4.780		-12.11

		2.30		0.825		6.877		-6.052		-13.35

		2.40		0.614		8.064		-7.450		-14.63

		2.50		0.396		9.375		-8.979		-15.95

		2.60		0.174		10.816		-10.642		-17.31

		2.70		-0.049		12.393		-12.442		-18.71

		2.80		-0.272		14.112		-14.384		-20.14

		2.90		-0.492		15.979		-16.471		-21.61

		3.00		-0.708		18.000		-18.708		-23.12

		3.10		-0.916		20.181		-21.097		-24.67

		3.20		-1.115		22.528		-23.643		-26.26

		3.30		-1.303		25.047		-26.350		-27.89
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